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Número de docentes por departamento 
que contestaron el instrumento 
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Departamento N° Docentes % 

Ahuachapán 874 4% 

Santa Ana 1,097 5% 

Sonsonate 1,518 7% 

Chalatenango 957 4% 

La Libertad 1,239 6% 

San Salvador 5,258 24% 

Cuscatlán 1,140 5% 

La Paz 867 4% 

Cabañas 817 4% 

San Vicente 78 0% 

Usulután 2,342 11% 

San Miguel 2,839 13% 

Morazán 1,409 6% 

La Unión 1,347 6% 

Total general 21,782 100% 
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Ubicación del Centro Educativo 
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Sector  

Público  

7,411 
34% 

3,267 
15% 

5,843 
27% 

5,261 
24% 

Cantón 

Caserío 

Colonia 

Comunidad 



Materias que imparten en Educación Básica 
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Asignatura Docentes % 

Matemática 10,328 47% 

Lenguaje y Literatura 10,483 48% 

Estudios Sociales y Cívica 10,708 49% 

Ciencia, Salud y Medio Ambiente 10,595 49% 

Moral Urbanidad y Civica 9,843 45% 

Inglés 1,994 9% 

Educación Artística 8,241 38% 

Educación Física 6,994 32% 

Informática 691 3% 

Religión 225 1% 
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Materias que imparten en Educación Media 
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ASIGNATURAS DOCENTES % 

Matemática 1,158 5% 

Estudios Sociales 1,125 5% 

Lenguaje y Literatura 1,157 5% 

Ciencias Naturales 1,087 5% 

Inglés 658 3% 

Informática 460 2% 

Educación Artística 393 2% 

Educación Física 462 2% 
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Cantidad de secciones atendidas por los docentes 
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Sector  

Público  

17,239 
79% 

3,150 
15% 

729 
3% 

192 
1% 

135 
1% 71 
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266 
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Cantidad de estudiantes atendidos por los docentes 
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10,926 
50% 

4,510 
21% 

2,832 
13% 

1,365 
6% 

1,100 
5% 

483 
2% 

473 
2% 

93 
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De 151 a 200 Estudiantes 

De 201 a 300 Estudiantes 

De 301 a 400 Estudiantes 

Más de 400 estudiantes 

Sin Especificar 
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Público  



Internet 
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15,847 
73% 

5,935 
27% 

Cuenta con Internet 
residencial 

Sí No 

1,114 
7% 

12,061 
76% 

2,589 
16% 

83 
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El Internet residencial es de 
carácter 
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Datos moviles, 
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Público  



Computadoras 
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14,894 docentes poseen al menos una computadora (68%) 

12,934 
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Computadoras 10 

14,681 
99% 

213 
1% 

¿Hacen uso cotidiano de las 
computadoras? 

Sí No 

5,251 
36% 

4,791 
33% 

2,266 
15% 

1,686 
11% 

687 
5% 

¿Cuantas horas la utilizan? 
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Más de 12 horas 

Sector  

Público  



11 ¿Cuantas personas asisten actualmente 
a la universidad en su grupo familiar? 

11,622 
53% 

6,944 
32% 

2,602 
12% 
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¿Cuántos años lleva usted utilizando la 
computadora 
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6,341 
29% 

3,093 
14% 

2,378 
11% 

2,237 
10% 

1,509 
7% 

1,753 
8% 

4,471 
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¿Cómo aprendió a utilizar la 
computadora? 
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Sector  

Público  

5,286 
24% 

14,291 
66% 

2,205 
10% 

Curso 

Esfuerzo propio 

Otros (Bachillerato, 
Universidad, etc) 



¿Qué herramientas informáticas domina? 
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Programa N° Docentes % 

 Word 17,121 79% 

 Excel 8,619 40% 

 Power Point 9,351 43% 

 Suite de Office 365 6,019 28% 

 Correo Electrónico 14,345 66% 

 Navegadores Web 10,674 49% 

 Drive 3,575 16% 

 Meet 828 4% 

 Chat 9,783 45% 

 Foros 2,292 11% 

 Schoology (Aula virtual) 5,976 27% 

 Moodle (Aula Virtual) 1,382 6% 

Classroom (Aula Virtual) 4.671 21% 
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¿Cuánto tiempo dura cada clase? 
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Sector  

Público  

9,523 
44% 

1,298 
6% 

5,936 
27% 

1,852 
8% 

833 
4% 

2,340 
11% Aproximadamente 30 Minutos 

Aproximadamente 45 Minutos 

Aproximadamente 60 Minutos 

Aproximadamente 90 Minutos 

Aproximadamente 120 Minutos 

Otros: Según asignatura y tema, no 
están impartiendo clases. 
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Organización Docentes % 

Por tema 16,255 77% 

Por capítulo 692 3% 

Por categoría 305 1% 

Por concepto 821 4% 

Por unidad 5,608 27% 
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3% 
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13,008 
61% 

8,154 
39% 

¿Deja tareas diariamente? 

Sí No 

7,702 
59% 

2,923 
23% 

1,222 
9% 

608 
5% 
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3% 

167 
1% 
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20,194 
95% 

968 
5% 

¿Deja tareas cuando cree 
que lo amerita? 

Sí No 
Sector  

Público  

10,708 
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¿Qué mecanismos de comunicación utiliza usted 
para estar en contacto con padres y estudiantes? 
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Mecanismo Docentes % 

Llamadas telefónicas directas 12,340 57% 

Grupos de whatsApp 19,892 91% 

Correos electrónicos 3,342 15% 

Videollamadas 3,807 17% 

12,340 

19,892 

3,342 3,807 

0 

5,000 

10,000 

15,000 

20,000 

25,000 

Llamadas telefónicas 
directas 

Grupos de whatsApp Correos electrónicos Videollamadas 

Sector  

Público  



20 

Tiempo Docentes % 

1 hora 4,063 19% 

2 horas 4,258 20% 

3 horas 2,300 11% 

4 horas 1,654 8% 

5 horas 2,602 12% 

6 horas 963 5% 

7 horas 211 1% 

8 horas 1,849 9% 

9 horas 152 1% 

10 horas 874 4% 

11 horas 25 0% 

12 horas 959 5% 

Más de 12 Horas 1,181 6% 

¿Dudas? 

21,091 
97% 

691 
3% 
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Sí No Sector  
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Como Docentes % 

Búsqueda de otras fuentes bibliográficas 14,675 69% 

Búsqueda de tutoriales 10,842 51% 

Apoyo en textos PDF 8,350 39% 

Aprendizaje Autodidacta 

21,195 
97% 

587 
3% 

¿Motiva usted el aprendizaje 
autodidacta en los 

estudiantes? 

Sí No Sector  

Público  
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